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1.- Desde el drea de comunicaciones de la Universitat de Valéncia, nos han asignado la subred
10.15.2.128/28, enrutada localmente, para nuestro grupo trabajo. Indica el nimero maximo de
direcciones IPs disponibles para host gue podremos dar de alta en dicha subred:

a) 16
b) 12
c} 14
d) 128

2.- {Qué transceptores deberiamos utilizar para permitir la conexion ethernet a mayor distancia
sobre fibra dptica?

a) 10GBASE-LR
b) 10GBASE-SR
c) 10GBASE-ER
d) 10GBASE-LRM

/3.2En la actualizacién de la WIFI de la Universitat de Valéncia que sigue el estandar [EEE 802.11n, |
se han empleado dispositivos con fa técnica MIMO 2x3:2. ¢Qué caracteristicas tendran estos |
dispositivos? ‘ C

a) Que disponen de 2 antena en transmision, 3 en recepcion y que es capaz de usar 2 flujos
espaciales de datos.

h) Que disponen de 2 antenas en recepcién, 3 en transmision y es capaz de usar 2 flujos
espaciales de datos.

¢) Que los dispositivos son capaces de usar 2 por una vez y media del ancho de banda total.

d) Que disponen de tres antenas de transmision, pero solo pueden usar la mitad de la potencia.

‘
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4.- En referencia al Reglamento de uso de los recursos TIC de la Universitat de Valncia,
selecciona la respuestafalsal

a) La Universitat de Valéncia pone a disposicidén de la comunidad universidad un conjunto de
recursos TIC con objeto de servir a las actividades que se desarrollan dentro del dmbito de la
Universidad. =

b) El 6rgano encargado de la gestion de las TIC es el Vicerrectorado que tiene las competencias
en materia de TIC y ha de velar por la eficiencia y el buen funcionamiento de los recursos y
servicios gue operan en la red corporativa o interactien con ella.

c} Cada usuario es responsable de las acciones realizadas a través de su cuenta.

d) La creacion de paginas web, perfiles en redes'sociales, blogs y otros recursos web externos
en gue se actle en nombre de la Universitat de Valéncia o se utilice su imagen corporativa,
requiere de la autorizacidn previa del responsable de la informacién de la Universitat de
Valéncia. . o 4 .

5.- Selecciona qué servicio de los enumerados a continuacién'nq_f‘se ofrece en la Carta de
Servicios del Servei d’Informatica de la Universitat de Valéncia (SIUV):

a) Coordinar y mantener el Sistema de Indicadores Estratégicos de la Universitat de Valéncia.
b} Soporte TIC para la Gestidn de Infraestructurasy Es'pacios de la Universitat de Valencia.

¢} Recursos de supercomputacion y cdlculo cientifico al personal investigador de la Universitat
de Valéncia. \

d) Proporcionar una plataforma de contenidos muitimedia al personal de fa Universitat de
Valéncia.

6.- De las siguientes respuestas, ¢ cual define como es la estructura del nicleo o kernel de Linux?

a) Monolitica.

)
b} Dispersa.

c) Microkernel.
d) Exondcleo.
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i‘ 7.-:En referencia al hipervisor Xen y en concreto a Domain-0, écudl de las siguientes respuestas
| "es falsa? 3

a) Dispone de ciertos privilegios especiales, como el poder acceder al hardware fisico.

b) Es una mdquina invitada con privilegios especiales que el hipervisor carga con el arranque del
sistema. ‘

¢) Puede proporcionar los discos virtuales y la red a los otros invitados sin privilegios {domUs).

d) Requiere que todos ¥0§ discos funciones bajo el protocolo iSCSI.

8. Sabemos que la serializacion comporta algunos problemas, y su aplicacion debe estar
justificada. Si tras el anélisis de una aplicacién se decide serializar algunas clases, {Qué ventajas
nos aportaria sobre esas clases?

a) Que se crdenen los diferentes objetos que se vayan creando para hacer mas eficiente su
bisqueda.

b) Que se creen los objetos ordenados para que el Java Garbage Coflector pueda ser mas
eficiente.

c) Que se convierta un objeto en un array de bytes para poder almacenarse o enviarse a través
de una red donde podra ser reconstruido,

d) Nada, pues la serializacién no estd permitida en java en la definicion de las clases.

[¥x]
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9.- Desde nuestro puesto como administrador de bases de datos en Oracle 11g RAC, tenemos
que dar acceso a un usuario de una base de datos sobre unos objetos de un esquema que reside
en otra base de datos remota de Oracle con la misma version. ¢C6mo lo resolverias?

a} En primer lugar, crearfa un usuaric en la base de datos remota con los permisos necesarios
para la correcta ejecucion de las instrucciones que deba realizar y, a coritinuacion, crearia un
enlace a la base de datos remota con el comando CREATE PUBLIC DATABASE LINK, incorporando
los datos de la cadena de conexién y el usuario/contrasefia creado en la base de datos remota.

!
b) Le otorgaria al usuario Jocal los permisos pertinentes sobre los objetos y le notificaria la
informacién de la cadena de conexién.

c) En primer lugar, crearia un usuario en la base de datos remota con los permisos necesarios
para la correcta ejecucién de las instrucciones que deba realizar, a continuacion, al usuario local
le otorgaria el permiso CREATE DATABASE LINK para que pueaa crear un enlace a la base de
datos remota, y le notificarfa la informacién de la cadena de conexién y el usuario/contrasefia
creado en la base de datos remota. -

d) En primer lugar, crearia un usuario en la base de datos remota con permisos de lectura y
crearia desde el usuario system un enlace a la base de datos remota con el comando CREATE
DATABASE LINK incorporando los datos de la cadena de conexidny el usuario/contrasefia creado
en la hase de datos remota.

10.- Si disponemos de la siguiente subred 1Pv4 192.168.22.0/23, senala fa mascara correcta que
le corresponde:

a) 255.255.254.0
b) 255.255.255.0
c) 255.255.0.0

d} 255.255.23.0

11.- Si la Universitat de Valencia quisiera utilizar un protocolo de enrutamiento clasificado como
vector distancia, { Cual de los siguientes escogeria?

a) BGP (Border Gateway Protocol)

h} OSPF (Open Shortest Path Firs)

¢} EIGRP {(Enhanced Interior Gateway Routing Protocol)
d} 1S-1S {Intermediate System to Intermediate System)

o
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12 ‘La Universitat de Valéncia dispone de un servidor de DNS recursivo tras un cortafuegos
¢Que reglas del cortafuegos deberiamos implementar?

a) Abrir los puertos 161 y 162 desde los servidores DNS hacia Internet.

b) Bloguear en el servidor DNS él protocolo ICMP hacia y desde Internet, no permitir paguetes
UDP de mayor tamafio gue 512 bytesy abrir el protocolo UDP en el puerto 53 solo hacia internet.

¢} Permitir trafico TCP y UDP par el puerto 53 en ambas direcciones, asi como permitir paguetes
UDP de hasta 4096 bytes entre el DNS e Internet.

d) Permitir trafico UDP desde el servidor DNS hacia Internet en el puerto 19, pero no asi el trafico
TCP desde el DNS hacia Internet por el puerto 53.

13.- Segln la politica de seguridad de la Informacion de la Universitat de Valéncia, la figura de
responsable de la informacion recae en:

a) La Direccion del Servei d'Informatica.
b) El Técnico de Seguridad de los sistemas.
¢} La Secretaria General,

d} El Comité de Seguridad.

14.- Sefiala entre las siguientes distribuciones del Sistema Operativo Linux cudl presenta el
minimo de software privativo:

a) Redhat,

b} Ubuntu

¢} Debian.
}

d} Oracle Linux.

15.- Atendiendo a la terminologia de virtualizacidn, équé se entiende por un hipervisor?

a) La persona encargada del mantenimiento y supervisién de los sistemas de una instalacion.
b} £s el conjunto de programas que mantienen el niicleo o kernel del sistema estable.
¢} Esla maquma fisica gue crea y ejecuta las maquinas virtuales {Virtuaf Machine, VM).

)
d} Esel d:sp05|tlv0 hardware gue supervisa o limita el acceso a la red.
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16.- Ante una actuacion gue requiere la m:grauon en cahente de una Maquma Virtual {VM]},
dqué respuesta es la verdadera? '

a} Es necesario que los discos de la VM original sean accesibles también por a nueva VM, destino
de la migracién.

h) Sera necesario disponer mas memaoria RAM en la VM destino que en la original por problemas
del protocolo.

c) Hoy dia no hay ningln sistema de virtualizacién que soporte la migracién en caliente.

d Solo se puede hacer en sistemas de virtualizacion Xen.

17.- Si has de proceder a definir una relacién de cardinalidad n-m en el modelo entidad-relacion,
{Como lo representarias en el modelo relacional?

a} El modelo relacional permite relaciones de cardinalidad n-m, por tanto, directamente,
definiendo la relacidén n-m entre las tablas implicadas.
1

b) Ha de representarse mediante una tabla intermedia y dos relaciones: 1-ny m-1.
c} Dicha relacién no tiene sentido en un modelo relacional, no puede ser representada.

d} Mediante una relacién 1-n entre las tablas implicadas, teniendo en cuenta la integridad
referencial entre ellas y la gestion de nulos.

“18.- Sefiala la respuesta correcta: en la versién de Oracle 12¢ RAC los usuarios de las bases de
datos pueden acceder a los recursos especificos de red externos

a) Si disponen de los permisos de ejecucién sobre los paquetes UTL_TCP, UTL_SMTP, UTL_MAIL,
UTL_HTTP y UTL_INADDR.

b) Unicamente si tienen privilegios de administrador de base de datos.
c) Si previamente han sido dados de alta en las Listas de Control de Acceso (ACL).

d) Scolo si disponen de los permisos de rol PUBLIC.
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'_19.;‘ Se reporta el siguiente error en una hase de datos ORACLE 11g RAC:
" “ORA-1000 MAXIMUM NUMBER OF OPEN CURSORS EXCEEDED”,
Para solucionarlo decidimos aumentar el valor del parametro de caonfiguracion open_cursors a
1000, para lo cual se ejecuta la sentencia:
alter system set open_cursors=1000 scope=both,

¢Qué se modificard tras su ejecucion?

a} Se modificara dicho valor en el fichero de pardmetros de configuracién init.ora.
b) Se modificard dicho valor, aunque solo dindmicamente en memeoria.

c) Se modificard dicho valor tanto en el fichero de pardmetras de configuracidn init.ora como
dinamicamente en memoria. '

d) Se maodificara dicho valor tanto en el fichero de pardmetros de configuracion spfile.ora como
dindmicamente en memoria.

20.- ¢Cual de las siguientes direcciones IPv6 pertenece a la subred 2001‘:db8:aa162_::/52?

b tohe
. [ :
! Sy s

a) 2001-dba-a516‘31000~~1
b} 2001:db8: aalG:O:O:O:O:ff 5
¢) 2001:db8:2a16:f000::1 g

d} 2001:db8:aa16;ff52::1

5"21 ¢Cudl de los siguientes items es una limitacidn para el establecimiento de agregado de
enlaces utilizando el Protocolo de Control de AgregaCion de Enlaces (LACP) que forma parte de
la especmcauon IEEE 802 3ad? :

a) Los interfaces a agregar deben tener las mismas caracteristicas fisicas
b) Los interfaces a agregar deben tener la misma velocidad.
c) Los interfaces a agregar no pueden ser 6pticos.

d) Los interfaces a agregar deben ser dpticos. E
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22.- De los siguientes servicios de administracion electrdnica, sefiala la respuesta falsa:

a) Cl@ve ldentificacio” es un Servicio en red integrable en aplicaciones del cliente.
b) Geiser (Gestidn Integrada de Servicios de Registro) es un Servicio en red para usuario final.

c} FACe {Punto General de Entrada de Facturas Electrénicas de la AGE} es un servicio en red
integrable en aplicaciones del cliente y para el usuario final.

d} Notifica {Servicio compartidc de gestion de Notificaciones) es un servicio en red para
comunicaciones entre servidores, pero no para usuario final,

23.- Segun la politica de seguridad de la Informacién de la Universitat de Valéncia, en la
organizacion de la seguridad se distinguen los siguientes niveles:

a) Nivel 1: Organos de Gobierno y Nivel 2: Direccién Ejecutiva.
b) Nivel 1: Direccidn Ejecutiva, Nivel 2: Direccidn Operacional y Nivel 3: Gestidon Administrativa,
¢} Nivel 1: Direccién Ejecutiva y Nivel 2: Direccidn QOperacional.

d) Nivel 1: Organos de Gobierno, Nivel 2: Direccién Ejecutiva y Nivel 3: Operacional.

5

24.- En una nueva instalacién de Sistema Operativo, se ha decidido instalar Red Hat Enterprtse
Linux. Indica la extension nativa de los paquetes de esta distribucion: '

a) yum
b} db
¢} rpm

d) zip

25.- Respecto a la virtualizacion de maquinas, sefiala la respuesta incorrecta:..

a) Existen varias mplementac:ones de Codigo Abierto o OpenSource para la virtualizacién de
magquinas.

b} La virtualizacién de mdquinas no es aconsejable porque presenta muchos problemas de
seguridad,

c) Con la virtualizacién de maquinas se consigue un ahorro considerable en el consumo eléctrico.

d) Con la virtualizacion se permite incrementar I3 utilizacidon media de los servidores fisicos hasta
valores cercanos al 80%.

10
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26.- En la Universitat de Valéncia se desarrollan aplicaciones mediante ia plataforma de
programacion JEE (Java Enterprise Edition) para desarrollar y ejecutar software de aplicaciones
‘en el lenguaje de programacién Java. Indica sus principales componentes WEB:

a) Servlets, JavaServietPages (JSP), javaServietFaces (JSF), Enter.p.risejavaBeen (EIB).
b) Servlets, JavaServletPages (JSP}, javaServletFaces (JSF), clientes web, aplicaciones cliente.
c) Clientes WEB, aplicaciones clientes y EnterprisejavaBeen (EJB).

d) EnterpriselavaBeen de entidad, EnterpriselavaBeen de sesién y EnterpriselavaBeen dirigidos
por mensajes. ’

27.- Las bases de datos documentales o BBDD orientada a documentos:
a) Son bases de datos relaciones con mucha capacidad de almacenamiento.
b) Son un tipo de Bases de datos denominadas NoSQL.

¢} Son BBDD relaciones en las que se afiaden columnas de tipo LOB (Large OBjet} por ejemplo,
CLOB (Character LOB)} o BLOB (Binary LOB) para almacenar documentos.

d) Son almacenes de datos que no pueden considerarse propiamente dicho como bases de
datos. :

28.- {Qué componente se encarga de mantener la integridad de los datos en ORACLE RAC
cuando mas de una instancia necesita de un bloque en particular?

a) SGA (System Global Area).
b) GCS {Global Cache Service).
c) Los Segmentos de Rollback.

d) Los Segmentos de Undo.

11
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'29.: Desde el Servicio de Recursos Humanos nos han pedido recuperar la base de datos Oracle
11g RAC a fecha 23 de agosto de 2020 a las 23:30 h. Teniendo en cuenta que todos los dias se
realiza una copia online completa de la base de datos, ficheros archivelogs y control file con la
utilidad Recovery Manager (RMAN) de Oracle a las 20h, y también se ejecuta diariamente un
volcado de toda la base de datos con la utilidad Data Pump de ORACLE a las 21h ¢{Como se
resolveria esta peticidn?

Como politica de copias de seguridad, las mantienen las copias de seguridad durante 90 dias.

a) Recuperando la base de datos desde el fichero de volcado con fecha y hora mds cercana a la
fecha solicitada, utilizando para ello el comando impdp de la utilidad Oracle Data Pump.

b} Recuperando la base de datos desde la copia completa de dicha base de datos con la utilidad
RMAN especificando la cldusula:

untif time="to_date('23082020 23:30:00', ddmmyyyy hh24:mi:ss’)";

c) Recuperando la base de datos desde |a copia completa de dicha base de datos con la
utilidad ‘RMAN’ especificando la cldusula:
full database= "to_date('23082020 23:30:00'," ddmmyyyy hh24:mi:ss’}";

d) Recuperando la base de datos desde la copia completa mds cercana a la fecha solicitada de
dicha base de datos con la utilidad RMAN, ejecutando en el siguiente orden los comandos:

restore full database;

recover full database;

30.- Referente a la versién 6 del Protocolo de Internet {IPv6), sefiala cudl de las siguientes
direcciones, corresponde con la direccidn de loopback:

a) 127:/128
b) ::1/128
¢) 1:/128
d) fe80::/10

}
):

iz
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31 Sefiala la respuesta verdadera: si hacemos uso del protocolo DANE (DNS-based
Authentication of Named Entities), necesitaremos para su correcto funcionamiento:

a) Que los registros del DNS estén firmados con DNSSEC {Domain Name System Security
Extensions), s

b) Que el servidor de DNS sea un ISC BIND (Berkeley Internet Name Domain, patrocinado por
la Internet Systems Consortium).

¢) Que los registros del DNS incluyan un RR {Resource Record) TXT,

d) Que los certificados de estos servidores no deben ser auto-firmados.

32.- Sefiala la respuesta verdadera; ..

a) Para comprobar si un documento que contiene un Cédigo Seguro de Verificacién {CSV) es real,
los organismos de la Administracién tienen en sus sedes electrénicas un Verificador de
documentos con C5V que confirma o no Ia veracidad de los documentos generados en cualquier
sede electrdnica.

v

b) La Red SARA (Sistemas de Aplicaciones y Redes para las Administraciones) es un conjunto de
infraestructuras de comunicaciones y servicios basicos que conecta las redes de las
Administraciones Publicas Espaficlas e inst:tuczones Educativas Europeas vy Amer;canas
facilitando el intercambio de informacion y el acceso a los servicios.

c) El Esquema Nacional de Interoperabilidad (ENI) persigue entre otros objetivos, facilitar la
implantacién de las politicas de seguridad, al contribuir a un escenario de mayor racionalidad
técnica y de economias de escala.

d) GEISER es una solucién integral de registro adecuada para cualquier organismo publico,
prestada en modo nube {no permitiendo pues el Registro Presencial) y gue proporciona por
tanto los servicios de Registro Electrénico e Intercambio de Registros Internos y Externos (a
través de la plataforma de! Sistema de Interconexién de Registros, SIR).

33.- ¢Cudles de las siguientes aplicaciones, servicios o sistemas siguientes quedan fuera del
dmbito de aplicacion del Esquema Nacional de Seguridad {ENS)?  °

a) Los sistemas que tratan informacidn clasificada regulados por Ley.

b) Los sistemas de Informacién para recabar mformacaon y estado del procedimiento
administrativo.

c) Los sistemas de informacion para el cumplimiento de deberes.

d} Los registros electrénicos.

13
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34.- Si el técnico de seguridad de la Universitat de Valéncia aconseja actualizar fa distribucidn de
Linux Debian en todos los ordenadores por motivos de seguridad, équé comandos utilizarias?
Sefiala la respuesta correcta,

a) aptitude update; aptitude dist-upgrade
b) yum update; yum upgrade
c) Ixc upgrade

d) ejecutarfa el instalador del CD.

35.- La paravirtualizacion es una técnica informatica que permite virtualizar por software
sistemas operativos. Sefiala la respuesta correcta con respecto a esta técnica:

a) Es exclusiva Gnicamente de los hipervisores KVM y Xen.
b) Requiere que el Sistema Operativo invitado sea modificado de manera explicita.
¢) No la soportan los sistemas Xen, pero si el resto de hipervisores.

d) Requiere de CPUs con instrucciones especiales.

36.- Eningenierfa de software, ei patron SINGLETON permite:

a) Tener una Unica instancia de una clase y esta instancia no puede ser usada por otras clases.

b} Tener una tnica instancia de una clase, a la vez que permite que todas las clases tengan acceso
a esa instancia.

c) Tener una Unica instancia de una clase a la que s6lo puede acceder el primero que la invoca.

d)Tener una Unica instancia de una clase a la que sélo puede acceder el contenedor de Serviets.

37.- En el analisis de la aplicacion que vamos a desarrollar nos encontramos con la definicién de
las tablas que contendran la informacidn a guardar. Selecciona la respuesta correcta a la hora
de la conveniencia de crear o definir indices sobre una columna o columnas de dichas tablas:

a) Siempre es conveniente la creacién de fndices para todas las tablas.
b} Solo es conveniente crear indices para tablas pequefias y estaticas.

c) Cuando la tabla varfa mucho el contenido (inserciones, borrados y actualizaciones) y hay pocas
consultas. Por ejemplo, tablas de logs.

d} Habra que valorar cada caso, en funcién de la ventaja en el acceso frente a la penalizacién
que generard a lo hora de realizar operaciones de insercidn, borrado-o actualizacidn de datos,

14
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38.- Como administradores de bases de datos vamos a proceder a realizar una copia de
seguridad online de la base de datos utilizando Recovery Manager (RMAN} de Oracle 11g RAC.
Para ello, es necesario que:

a) La base de datos ha de estar montada, pero no abierta.
b) La base de datos esté en modo ARCHIVELOG.

c) La base de datos este en modo READ ONLY.

d) La base de datos este en modo RESTRICT MODE.

:r"’39_.-_fEI sistema de gestién de bases de datos Oracle Database 11g RAC y Oracle 12¢ RAC utiliza el
System Change Number (SCN) para:

a) Otorgar nimeros a las secuencias, garantizando gue son univocos.
b) Crear los nimeros identificativos de los objetos, utilizdndolos como referencia.

¢) Marcar un punto consistente en el tiempo en la base de datos, utilizandolo como parte de sus
mecanismos de recuperacion de instancias y recuperacién de medio.

d) Cambiar determinados nimeros exclusivos de sistema.

40‘ En el montaje de un enlace de fibra dptica disponemos en un extremo de un interfaz con
un transceptor SFP+ BiDi Cisco SFP-10G-BXU-l. {Qué interfaz deberemos disponer en e} otro
extremo? '

a) SFP-10G-BXD-|
b) SFP-10G-SR
¢) SFP-10G-ER
d) SFP-10G-BXU-I

:,_41._%Atendiendo a la politica de utilizacién de la red eduroam (EDUcation ROAMing) de la cual la
Universitat de Valéncia forma parte, para gque un usuario tenga acceso a esta red, es necesario:

a) Un cliente IEEE 802.1X.
b} Un portal web cautivo.
¢} Una clave publica tnica.

d) Un acceso abierto.
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42.- En referencia a |a plataforma C/@ve como plataforma para la Identificacidn y Firma para las
Administraciones Publicas, sefiala la respuesta falsa:

a) Ci@ve es un sistema orientado a unificar y simplificar el acceso electrénico de los ciudadanos
a los servicios publicos, permitiendo que estos puedan identificarse ante la Administracion
mediante claves concertadas (usuario mas contrasefia), sin tener que recordar claves diferentes
para acceder a los distintos servicios.

b) El disefio de C/@ve es muy sencillo, basado en un sistema de federacidn de identidades que
integra sus dos Unicos elementos: a los Proveedores de servicios de administracidn electrénica
{SP) y a Proveedores de servicios de identificacion y autenticacion (1dP).

¢} Ci@ve contempla la utilizacidn de sistemas de identificacién basados en claves concertadas
{sistemas de usuario y contrasefia) y certificados electrénicos (incluyendo el DNI-e). En lo que
respecta a las claves concertadas, C/@ve admite dos posibilidades de uso: Ci@ve ocasional
{ Cl@ve PIN ) y Cl@ve permanente.

d) Ci@ve estd conectada con el nodo elDAS, que permite el reconocimiento transfronterizo de
identidades electronicas de acuerdo a la legislacion europea y hace posible utilizar mecanismos
de identificacion europeos en los servicios espafioles,

43- Elige la respuesta verdadera en relacién con el Esquema Nacional de Seguridad (ENS):

a} El responsable de Seguridad del ENS y el responsable de seguridad de la LOPD han de ser
obligatoriamente personal diferente.

b} £l Responsable de Sistema no puede recaer en la misma persona que el Responsable de
Seguridad.

¢) La atencion telefénica y el fax no se consideran incluidos en el 4mbito del ENS.

d) La exigencia de realizar la auditoria de la seguridad por un auditor independiente de Ia
organizacién es obligatoria en todas los sistemas y servicios y para todas las categorias de nivel
BAJO, MEDIO o ALTO.

44.- ¢ Para qué sirve el kernel del Sistema Operativo Linux?

a) Para compilar la mayor parte del software de Linux.
b) Unicamente para instalar la distribucidn de este Sistema Operativo.

c) Para gestionar el acceso del software al hardware de la maquina fisica, asf como controlar el
uso de la memoria y de los procesadores.

d) Solo sirve para las tareas de reinstalacion.
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45.- Sefiala la respuesta correcta respecto al software que disponen los hipervisores:

a) Este software siempre se ejecuta sobre el hardware, unhosted o ‘bare metal'.
b) Solo se ejecuta en sistemas Mainframe.
c) Es un software programado en ensamblador.

d) Puede ejecutarse, o bien directamente sobre el hardware, o bien como si fuera una aplicacion
mas del Sistema Operativo.

'jf:46_.t§‘ En el disefio de una aplicacion, la buena gestién de todas las excepciones que pueden
‘producirse se convierte en un asunto crucial. Java agrupa todas las excepciones en dos grandes
grupos: las conocidas como Exception y Error. En caso de producirse la excepcion
HlegalArgumentException, ¢A qué grupo de los siguientes perteneceria?:

a} ClassNotFoundException.
b} I0Exception
c) RuntimeExcepction

d} VirtualMachineError

47 En el andlisis de la aplicacién que vamos a desarrollar estamos planteando la utilizacién de
disparadores. Indica cudl de las siguientes respuestas es falsa:

a) Un disparador tiene 3 partes: Evento, Condicion y Accion.

b) Un disparador es un procedimiento que se ejecuta automdticamente en un momento
determinado Unicamente después de que se produzca una determinada operacion sobre
una tabla (evento). '

c) Un disparador automatiza acciones simplificando la programacion.

d) Un disparador puede programarse para actuar por cada fila FOR EACH ROW o por cada
sentencia FOR EACH STATEMENT.
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48.- Después de liberar espacio en una tabla de un esquema en una base de datos Oracle 11g
RAC, necesitamos recuperar dicho espacio. ¢ Cudl de los siguientes comandos utilizaremos?

a} drop table nombre de la tabla.
b) drop table nombre de lg tabla cascade.
¢} delete table nombre de fa tabla.

)

d) alter table nombre de la tablg shrink space.

49.- Sefiala la respuesta verdadera: en las versiones ORACLE 11g RACy ORACLE 12c RAC el plan
de ejecucidn de cada sentencia lo determina:

a) Siempre el usuario sysman, a través del diccionario de datos.
b} El optimizador de Oracle segtin las estadisticas obtenidas a través del comando analyze.
c) Cualquier usuario de base de datos.

d) El optimizador de Oracle, seglin las estadisticas obtenidas a través del paquete DBMS_STATS.

'50.- Si deseamos que los dispositivos de red obtengan su direccidn IPv6 por DHCPv6G, iqué
indicador debe establecerse en los mensajes RA (Router Advertisements) del router IPv6?

51.- En referencia a una red inalambrica {WiFi), los canales disponibles para asignarla en las
bandas de 2,4 GHz y 5 GHz depende de:

a) Las interferencias radioeléctricas.
b) El dominio regulatorio del pafs.
c) Las asignaciones de esas bandas de la ITU.

d) Las capacidades de los clientes a conectar.
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52.- En referencia al Registro Electrénico de Apoderamientos (REA), sefiala la respuesta
verdadera:

a) El plazo de vigencia de un apoderamiento es el que fije el poderdante al registrar el
apoderamiento no pudiendo en todo caso superar el méaximo establecido por el organismo
competente.

b) HABILIT@ es la aplicacion del Registro Electrénico de Apoderamientos de la Administracién
General del Estado.

¢} Un apoderamiento entra en vigor a partir de 48 horas después de la fecha de su incorporacién
al Registro Electréonico de Apoderamientos.

d) Por Internet, un apoderado podra consultar y confirmar sus apoderamientos (si los tramites
asociados asf fo requieren), pero nunca renunciar a ellos.

53.- Selecciona cuales de los siguientes objetivos no estd incluido en la Carta de Servicios del
Servei d’'Informatica de la Universitat de Valéncia (SIUV):

a) Los servicios que ofrece.
b} Los compromisos cuantitativos que se adquieren en la prestacion de los servicios.
c) Los indicadores para medir el grado de consecucion de compromisos.

d) Los derechos y deberes de las personas usuarias al utilizar los servicios ofrecidos.

54.- {Cual de las siguientes afirmaciones responde a qué es una distribucion del Sistema
Qperativo Linux?

a) Es un conjunto de programas que se ejecutan sobre el nucleo o kernel del Sistema Operativo
Linux, junto con herramientas para administrar el sistema, documentacién y un sistema de
instalacion.

b} Es un conjunto de prog/ramas compatibles con Linux.
c) Ef conjunto del nlicleo kernel y un entorno shell de ejecucion.

d) Es el software de windows pero compilado con una licencia GPL.
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55.- Kernel-based Virtual Machine o KVM, es una solucion para implementar virtualizacion
completa con Linux. Indica la respuesta correcta con respecto a este hipervisor:

a) Se trata de un hipervisor de Tipo 3.
b) Se implementa y carga con mddulos del kernel de Linux.
¢} Permite la paravirtualizacién.

d) No soporta la tecnologia NUMA.,

56.- Los servlets son mddulos java que nos sirven para extender las capacidades de Jos servidores
web, pero édénde se ejecutan?

a) Siempre en el cliente.
b} Siempre en el servidor

¢) Dependienda del nivel de seguridad que gueramos se puede ejecutar en el cliente o en el
servidor.

d} Es un componente estatico que no se ejecuta.

57.- Durante el disefio de una base de datcs en el modelo Entidad-Relacién, {qué se entiende
por una entidad deébil?

a) Una entidad que no tiene relaciones.
b} Aquella gque no puede ser univocamente identificada solamente por sus atributos.
c) Una entidad que solo tiene relaciones 1 a 1.

}

d} Una entidad en que todos sus atributos forman parte de la clave primaria.
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58.- En una base de datos ORACLE 11g RAC, queremos crear unos usuarios que tendran acceso
de lectura sobre distintos objetos de diferentes esquemas, y otros usuarios que, ademas, podran
realizar modificaciones Unicamente sobre los datos. Como administradores de bases de datos,
écomo procederiamos?

a) Creamos dos roles con los permisos adecuados sobre los objetos (uno sélo lectura y otro de
lectura y modificacién de datos) y asignamos dichos roles a los usuarios dependiendo de sus
necesidades.

b) Creamos dos profile con los permisos adecuados sobre los objetos (uno sélo lectura y otro de
lectura y modificacién de datos) y asignamos dichos profile a los usuarios dependiendo de sus
necesidades.

c} Creamos un profile con los permisos adecuados para cada usuario.

d) Damos permisos de DBA a los que modifican datos y de OPER a los que solo van a leer datos.

59.- Cuando un administrador de bases de datos ORACLE 11g RAC é ORACLE 12c RAC informa
de que se ha producido un dead lock, se refiere a gque:

a) Ningln usuario puede conectarse a la base de datos.
b) Dos o0 més transacciones estan esperando que la otra abandone los blogueos.

c) Al realizar una sentencia sg/ en una base de datos remota se ha perdido la conectividad
dejando la transaccién en estado waiting.

d} La base de datos deja de estar accesibie, provocando un ORA-12541.

'60.: Indica de las siguientes direcciones IPv6 corresponde a una asignacién automatica SLAAC
(Stateless Address Autoconfiguration} con formato EUI-64:

a) 3001:db8: dea6 3264:6463:4638
b) 2001:0d58:0000:0000: 0000:0000:0000:4638
¢)2001:db8::4638
d) 2001:db8::dea6:32ffffe63:ai638
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